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Пусть дачный сезон будет БЕЗОПАСНЫМ!

С 1 мая 2023 года на территории Северо-Байкальского района будет ВВЕДЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ!

В связи с этим устанавливается полный запрет на разведение костров, а также сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ;
Чтобы снизить вероятность возникновения пожара в жилом секторе, соблюдайте правила пожарной безопасности: 

· не перегружайте электросеть. 

· не используйтесь электроприборами кустарного производства;

· не пользуйтесь неисправной электропроводкой,

· уходя из дома даже на несколько минут, отключайте электроприборы от электросети. 

· не оставляйте спички и зажигалки в доступном для детей месте; 

· очистите от мусора и сухой травы не только сам участок, но и территорию возле него. (Собственники земельных участков обязаны своевременно убирать мусор и сухостой, а также окашивать свой участок и придомовую территорию). 

· Ни в коем случае не поджигайте сухую траву, не разводите костров вблизи зданий  и строений. Огонь легко выходит из-под контроля и может перейти на соседние постройки. 

За нарушение требований пожарной безопасности, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

 Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

12-ый Северобайкальский отряд ГПС РБ призывает жителей и гостей Республики Бурятия соблюдать правила пожарной безопасности.

Телефон пожарно-спасательной службы "101".

Единая служба спасения "112".

Начальник  12-го Северобайкальского ОГПС РБ  

     С.Н. Понушков 
Исп. О.И. Кибякова
Тел (8301-30) 47-739.
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