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[bookmark: _GoBack]По иску Северобайкальского межрайонного природоохранного прокурора лесозаготовитель обязан возместить вред животному миру и среде его обитания в размере 1,1 млн. руб.

12.07.2019 в Казачинско-Ленском районном суде Иркутской области завершено рассмотрение иска Северобайкальского межрайонного природоохранного прокурора к ООО «Магистраль-Транзит» о взыскании ущерба, причиненного животному миру и среде его обитания, в размере 1,1 млн. руб.
Природоохранной прокуратурой установлено, что в 2017 году организация на законных основаниях осуществляла сплошные рубки древесины на площади 1234,8 га по договорам аренды лесных участков.
Учитывая, что лес является компонентом природной экосистемы, естественной средой обитания животного мира, негативное воздействие в виде лесозаготовок неизбежно влечет миграцию зверей и птиц, а также снижение их численности на соответствующей территории.
В свою очередь, действующим законодательством предусмотрена возможность расчёта и возмещения в денежном выражении вреда, причиненного животному миру в результате законной лесозаготовительной деятельности хозяйствующих субъектов.
При осуществлении надзорной деятельности и взаимодействии с органами лесного хозяйства природоохранной прокуратурой установлено, что в результате лесозаготовительной деятельности ООО «Магистраль-Транзит» животным ресурсам и среде его обитания причинен ущерб более 1 млн. руб.
В связи с вышеизложенным, Северобайкальским межрайонным природоохранным прокурором в суд направлено исковое заявление о взыскании суммы ущерба с ООО «Магистраль-Транзит», которое судом удовлетворено в полном объеме, на организацию возложена обязанность возместить вред животному миру и среде его обитания в размере 1 151 976 руб.
Судебное решение в законную силу не вступило.
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