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В Республике Бурятия в результате вмешательства природоохранной прокуратуры устранены нарушения закона 
при осуществлении золотодобычи

Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой проверено исполнение законодательства при осуществлении недропользования в деятельности ООО «Артель старателей «Сининда-1».
Установлено, что данной организацией осуществляется добыча золота на участке недр в северных районах Республики Бурятия на основании лицензии и технического проекта.
Вместе с тем, проверкой с выездом на участок добычи выявлены многочисленные факты нарушения организацией законодательства об охране окружающей среды, а также условий лицензии на осуществление недропользования и требований технического проекта.
Установлено, что вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей ответственными лицами ООО «Артель старателей «Сининда-1» в реку Нерунда из очистного сооружения через водный канал поступали сточные воды – отходы золотодобычи.
Кроме того, для обеспечения питьевых и хозяйственных нужд вахтового поселка организация производит несанкционированный забор воды из ручья в отсутствие разрешительных документов и согласования органа Росрыболовства, при том, что техническим проектом на разработку участка недр предусмотрено исключительно привозное питьевое водоснабжение поселка.
Также установлено, что в нарушение требований закона в водоохранной зоне реки Нерунда организацией эксплуатируется насосная станция в отсутствие согласования с органом Росрыболовства, а на территории вахтового поселка и золотоизвлекающей фабрики обнаружены факты сброса мусора к лесному массиву и хранения открытым способом на земле запчастей техники, ГСМ и нефтепродуктов.
По данным фактам руководству ООО «Артель старателей «Сининда-1» природоохранным прокурором внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения частично устранены, а наиболее серьезное из них – сброс отходов золотодобычи в реку – ликвидировано на месте, непосредственно в ходе прокурорской проверки. 
К дисциплинарной ответственности по итогам рассмотрения представления прокурора привлечено 4 сотрудника золотодобывающего предприятия.
По иску природоохранного прокурора организации установлен судебный запрет на забор воды из ручья и эксплуатацию насосной станции в водоохранной зоне реки Нерунда до заключения договора водопользования и получения согласования данной деятельности с органом Росрыболовства.
По вступлению в законную силу, природоохранной прокуратурой будет обеспечен контроль фактического исполнения решения суда.
За допущенные нарушения природоохранного законодательства и лицензионных условий по требованию природоохранного прокурора руководитель ООО «Артель старателей «Сининда-1» привлечен к административной ответственности по ст.ст. 7.3, 7.6, 8.42 КоАП РФ, сумма наложенных штрафов составила 38 тыс. руб.
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