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Главе МО ГП «поселок Нижнеангарск»

Главе МО ГП «поселок Кичера»

Главе МО ГП «Янчукан»
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Главе МО СП «Байкальское эвенкийское»

Главе МО СП «Верхнезаимское»

Главе МО СП «Куморское эвенкийское»
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ИНФОРМАЦИЯ
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Меры поддержки арендаторов земельных участков.
Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены меры поддержки арендаторов земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
До 1 марта 2023 года арендатор государственной или муниципальной земли может потребовать от арендодателя продлить действие договора аренды независимо от оснований его заключения, а также наличия или отсутствия задолженности по арендной плате.
Для продления срока действия договора аренды стороны должны заключить дополнительное соглашение.
При этом максимальный срок, на который увеличивается срок действия договора аренды не может превышать 3 года.
Арендатором право на продление договора аренды может быть реализовано, если на дату обращения срок действия договора не истек, арендодатель не заявил в суд требование о расторжении договора, отсутствуют выявленные в рамках государственного земельного надзора и не устранённые нарушения законодательства при использовании земли.
Господдержка за трудоустройство молодежи
Постановлением  Правительства Российской Федерации от 18.03.2022 № 398 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 13 марта 2021 г. № 362 «О государственной поддержке в 2021 году юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве безработных граждан».
Установлена частичная компенсация затрат работодателя на выплату заработной платы работникам, в том числе относящимся к категориям:
- лица с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья;
 - дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- лица, не имеющие среднего профессионального или высшего образования и не обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования;
- лица, освобождённые из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
- лица, имеющие несовершеннолетних детей.
Субсидия равна сумме трёх МРОТ, увеличенной на районный коэффициент, сумму страховых взносов и количество трудоустроенных. 
Поддержка подлежит выплате  тремя платежами: через месяц после трудоустройства,  три месяца и полгода.
Для подбора работников необходимо обратиться  в органы занятости.
Информацию об опубликовании прошу направить в электронный адрес: severobaikalskprok23@yandex.ru c пометкой для Тихоновой О.Ю. в срок до 01.08.2022 г.
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