На законодательном уровне решения об изменении  установленных ограничений на добычу байкальского омуля не принимались
[bookmark: _Hlk100212368] В ходе проведенного Байкальской межрегиональной природоохранной прокуратурой анализа размещенных в сети Интернет сведений установлено наличие публикаций о возможном смягчении ограничений вылова байкальского омуля.
Байкальский омуль (лат. Coregonus migratorius) — рыба рода сигов семейства лососёвых, является эндемиком озера Байкал. 
С 01 октября 2017 года федеральным законодательством с целью предотвращения снижения и полного исчезновения популяции эндемика установлены ограничения на его промышленный и любительский вылов, за исключением рыбалки со льда озера Байкал бормашовой удочкой. 
Государством принят комплекс организационно-правовых и иных мер по обеспечению исполнения введенного запрета, в том числе установлена уголовная ответственность за незаконный вылов омуля  по статье 256 Уголовного кодекса РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов). 
В этой связи межрегиональная прокуратура разъясняет, что отмена установленного запрета на добычу байкальского омуля возможна только на федеральном уровне путем внесения изменений в Правила рыболовства для Байкальского рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 24.04.2020 № 226.
Данные изменения должны быть основаны на результатах проведенных ресурсных исследований и государственного мониторинга водных биоресурсов и их среды обитания с рассмотрением предложений учеными. 
Между тем в настоящее время результаты указанных исследований, подтверждающих наличие оснований для послабления установленных ограничений, отсутствуют. Проекты нормативных правовых актов не разработаны.
В настоящее время незаконная добыча омуля преследуется по закону. Межрегиональной прокуратурой обеспечен надзор за соблюдением установленных запретов. 
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