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1. [bookmark: _Hlk96942230][bookmark: _Hlk96942255][bookmark: _GoBack]Северобайкальская межрайонная прокуратура разъясняет: в целях пресечения распространения в средствах массовой информации и социальных сетях заведомо ложных сведений о действиях Вооруженных сил Российской Федерации Федеральным законом от 4 марта 2022 года введены административная  и уголовная ответственности за  такие деяния.
В соответствии с изменениями, внесенными в Кодекс об административных правонарушениях РФ и Уголовный кодекс РФ, публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных сил Российской Федерации в целях защиты интересов России и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных сил Российской Федерации в указанных целях, а так же к осуществлению мер ограничительного характера, выражающихся в введении или продлении политических или экономических санкций, влекут привлечение к административной ответственности и наложение штрафа.
Установлена уголовная ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации о Вооруженных Силах Российской Федерации. За совершение данного преступления в соответствии со ст. 207.3 УК РФ может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до 1,5 млн. рублей, исправительных работ либо лишения свободы на срок до 3 лет.
Совершение данного деяния с использованием служебного положения, группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, с искусственным созданием доказательств обвинения, из корыстных побуждений,  по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы влечет назначение наказания в виде штрафа до 5 млн рублей, принудительных работ на срок до 5 лет, лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.
В случае наступления в результате совершенного преступления тяжких последствий виновному может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 15 лет.
2. Какие механизмы предусмотрены для снижения административной нагрузки на бизнес?
Для снижения нагрузки на бизнес постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 353 предусмотрены особенности разрешительной деятельности в 2022 году. Автоматически продлены на 12 месяцев лицензии и разрешительные документы, срок действия которых истекает до конца года, и установлен упрощенный порядок получения и переоформления лицензий.
Федеральным законом от 26.03.2022 № 70-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, направленные на снижение административной нагрузки на бизнес.
Корректировке подвергся ряд положений КоАП РФ, определяющих общие условия назначения административных наказаний хозяйствующим субъектам. В частности, ограничена возможность привлечения юридического лица и его работников к ответственности за одно и то же правонарушение.
Если на должностное лицо или другого работника организации наложено административное взыскание, саму организацию больше нельзя будет привлечь к ответственности по тому же эпизоду при условии, что ею были предприняты все необходимые меры для соблюдения требований законодательства.
Введены специальные правила назначения административного наказания в случае выявления двух и более правонарушений в рамках одного контрольного (надзорного) мероприятия при осуществлении государственного или муниципального контроля (надзора). Если все эти деяния подпадают под одну и туже норму КоАП РФ, административное наказание будет назначаться как за совершение одного правонарушения, в противном случае – по правилам пп. 2 - 4 ст. 4.4 КоАП РФ, предполагающим наложение взыскания в пределах санкции, которой предусмотрено более строгое наказание. Рассматриваемые поправки вступили в силу 06 апреля 2022 года.
3. Поддержка малого и среднего предпринимательства - кредитные каникулы. Субъекты малого и среднего предпринимательства имеют право на кредитные каникулы – отсрочку или уменьшение размера платежей – сроком до 6 месяцев по кредитным договорам, в том числе обеспеченным ипотекой, которые были заключены до 01.03.2022 (статья 7 Федерального закона от 03.04.2020 № 106-ФЗ в редакции Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ), в случае если осуществляемая им деятельность включена в утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 337 перечень.
В него вошли 73 наименования видов экономической деятельности: в области сельского хозяйства, производства, оптовой и розничной торговли, транспортировки пассажиров и грузов, образования и науки, здравоохранения, спорта, культуры, предоставления различных видов услуг.
Налоговые органы сейчас не инициируют банкротство должников, ставя в приоритет реструктуризацию их задолженности, что поможет таким предпринимателям сохранить бизнес.

4. Прокуратура разъясняет законодательство по вопросу профилактики преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков


Наркозависимость среди населения является одной из социально значимых проблем в обществе. Потребление наркотиков оказывает негативное влияние на социально-психологическую атмосферу в социуме, правопорядок, культуру и здоровье населения.
Прокуратура напоминает, что в целях противодействия незаконному обороту наркотиков  Федеральным законом Российской Федерации «О наркотических средствах и психотропных веществах» на всей территории страны запрещено потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
За действия, направленные на распространение наркотических средств, законодательством предусмотрена уголовная и административная ответственность. Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых либо потенциально опасных психоактивных веществ установлена в тринадцати статьях УК РФ. 
В частности, за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 УК РФ, предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы. Более суровое наказание установлено за незаконные производство, сбыт или пересылку тех же веществ (статья 228.1 УК РФ) – от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
За совершение аналогичных деяний при наличии квалифицирующих признаков (в случае совершения в следственном изоляторе, исправительном учреждении, административном здании, сооружении административного назначения, образовательной организации, на объектах спорта, железнодорожного, воздушного, морского, внутреннего водного транспорта или метрополитена, на территории воинской части, в общественном транспорте либо помещениях, используемых для развлечений или досуга; с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, включая Интернет) наказание составляет от пяти до двенадцати лет лишения свободы с возможностью применения дополнительных наказаний.
Также статья 228.1 предусматривает еще ряд квалифицирующих признаков, закрепленных в частях 3, 4 и 5, таких как: совершение преступления группой лиц по предварительному сговору; в значительном размере, организованной группой; лицом с использованием своего служебного положения; лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего; в крупном, а также в особо крупном размере. В таких случаях наказание за содеянное предусмотрено в виде лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с возможностью назначения дополнительных наказаний. 

