                            «Если семья оказалась в трудной жизненной ситуации»
     Бывают в жизни ситуации, когда семья, имеющая детей, нуждается в  особой помощи. Одним из видов такой помощи  является предоставление несовершеннолетним социальных услуг  в стационарной форме при временной проживании (согласно Постановления Правительства Республики Бурятия  «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг  несовершеннолетним гражданам в Республике Бурятия от 17.07.2015г № 361). Такие услуги для детей, проживающих на территории г. Северобайкальск,  Северо-Байкальского и Муйского районов предоставляет ГБУСО «Северобайкальский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (далее Центр), находящийся по адресу: г. Северобайкальск ул. Мира д. 4.
      Данные социальные услуги в стационарной форме при временном проживании в т.ч. предоставляются детям, проживающим в семьях, находящихся в социально- опасном положении, состоящих на профилактическом учете. Также социально-реабилитационные мероприятия  осуществляются с детьми из семей, находящихся (оказавшихся) в трудной жизненной ситуации (н-р, малоимущая семья, семья, где наблюдаются внутрисемейные конфликты, семья, где временно отсутствует возможность обеспечения ухода за ребенком и др.). Продолжительность социального обслуживания получателей социальных услуг по направлению Северного отдела социальной защиты населения составляет  21 день от одного до двух раз в год. Дети в Центре могут находиться и длительное время, пока трудная жизненная ситуация не будет разрешена.
     Центр предоставляет бесплатно  с учетом индивидуальных потребностей социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические и социально-правовые услуги с обеспечением проживания. Круглосуточно принимаются в установленном порядке несовершеннолетние в возрасте от 3 до 18 лет. В Центре комфортно, уютно и безопасно. Имеются: игровые в каждой группе, библиотека, театральная студия, игровая площадка, тренажерный зал, живой уголок.
    Для рассмотрения вопроса о признании несовершеннолетнего гражданина  нуждающимся в представлении вышеуказанных услуг законному представителю необходимо обратиться в Северный отдел социальной защиты населения (пр. Ленинградский д. 7 каб. 115 г. Северобайкальск), предоставив копии: документов, удостоверяющих личности законных представителей, свидетельств о рождении (паспортов) детей, справку с места жительства на членов семьи, а также документы, подтверждающие  трудную жизненную ситуацию. За более подробной информацией можно обратиться по тел 2-46-20. 
   Контактный телефон Центра 2-23-35 (директор), 2-23-34 (специалисты).
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