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Пресс-релиз
В Бурятии внесены сведения о границах 571 населенного пункта

Ранее в ЕГРН были внесены сведения о  границах между регионами: Бурятией и Иркутской областью, Бурятией и Забайкальским краем, Бурятией и Тувой, что составило 100% от общего количества границ. 
На 1 января 2022 года в ЕГРН внесли сведения о 286 границах муниципальных образований, что  составляет 100% от общего их количества. 
В республике продолжаются мероприятия по внесению сведений в ЕГРН о границах населенных пунктов. Таким образом, на 1 января текущего года внесли 90,2% от общего числа населенных пунктов. А это 571 населенный пункт.
«Наличие в ЕГРН актуальной информации о границах позволяет обеспечить соблюдение требований законодательства, имущественных прав субъектов, юридических лиц и граждан. Позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами региона, а также увеличивает инвестиционную привлекательность субъекта», - сказал заместитель директора-главный технолог Кадастровой палаты по Бурятии Жаргал Ринчинов. 
«Наполнение ЕГРН полными и точными сведениями позволит создавать новые цифровые сервисы, оказывать услуги гражданам на современном уровне, что окажет влияние на эффективное экономическое развитие нашего региона. Кроме того, наличие в ЕГРН сведений о границах земельных участков позволяет избежать споры о границах участков между землевладельцами», - пояснил начальник отдела повышения качества данных ЕГРН Дмитрий Онкин. 
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