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Молодежный совет Кадастровой палаты по Бурятии подарил праздник особенным детям
	
В преддверии Нового года активисты Молодежного совета Кадастровой палаты по Бурятии побывали в детском доме-интернате для детей «Журавушка». От имени ведомства молодые сотрудники подарили учреждению стиральную машину и другие подарки. 
 «Молодежным советом ведомства было решено собрать денежные средства своими силами. Благодаря нашему дружному коллективу за короткое время смогли приобрести стиральную машину. Кроме стиральной машины от коллег переданы пеленки, игрушки, а также организована фотосессия для ребят. Здорово, что мы могли хоть как-то помочь детям», – говорит председатель Молодежного совета Кадастровой палаты по Республике Бурятия Доржи Ринчинов. 
Директор детского дома-интерната «Журавушка» Мария Рогачева в свою очередь поблагодарила специалистов ведомства за подарки ребятам: «Это было очень неожиданно и приятно. Хочется пожелать вам всего хорошего в наступающем Новом году. Не зря говорят, что добрые дела возвращаются нам сторицей, поэтому желаю, чтобы все у вас сложилось и мечты осуществились. Всегда будем рады видеть вас».
Новогоднюю фотосессию для ребят провела сотрудница Кадастровой палаты Ирина Новолодская. Молодежный совет учреждения планирует и дальше продолжать сотрудничество с детским домом-интернатом «Журавушка».
Справочно
В детском доме-интернате «Журавушка» проживают особенные дети в возрасте от 4 до 23 лет. История детского дома-интерната началась с 1945 года. На окраине  Улан-Удэ, в живописной местности Верхняя Березовка в небольшом деревянном здании открыли детский дом санаторного типа для детей туберкулезной интоксикацией на сто человек. В 2014-м учреждение переименовали в ГБУ социального обслуживания «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Ровесник». С апреля 2017 года учреждение работает с детьми с тяжелыми множественными нарушениями развития. С августа 2018 года «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Ровесник» переименовано в ГБУ социального обслуживания Республики Бурятия «Детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии «Журавушка». 
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