С 1 декабря 2022 повышается плата за вывоз мусора в Бурятии

[bookmark: _GoBack]Региональный оператор ООО «ЭкоАльянс» информирует население Республики Бурятия об увеличении с 1 декабря 2022 года единых тарифов на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО), установленных Приказом Республиканской службой по тарифам Республики Бурятия от 22.11.2022г. № 3/204, которые составляют:
- 1 зона - 496,45 м3;
- 2 зона - 489,16 м3;
- 3 зона - 468,20 м3;
Таким образом, расчетный размер ежемесячной платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО по индивидуальным жилым домам на одного прописанного в месяц составляет:
- 1 зона - 93,91 руб.;
- 2 зона - 92,53 руб.;
- 3 зона - 88,57 руб.
Расчетный размер ежемесячной платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО по многоквартирным жилым домам на одного прописанного в месяц составляет:
- 1 зона - 82,33 руб.;
- 2 зона - 81,12 руб.;
- 3 зона - 77,64 руб.

1 Зона: г. Улан-Удэ, МО «Иволгинский район», МО «Тарбагатайский район», МО «Бичурский район», МО «Мухоршибирский район», МО «Окинский район», МО «Тункинский район», ГО «г. Северобайкальск», МО «Северо-Байкальский район», МО «Муйский район», МО «Баунтовский эвенкийский район», МО «Еравнинский район», МО «Кижингинский район», МО «Хоринский район», МО «Заиграевский район».

2 Зона: МО «Баргузинский район», МО «Кабанский район», МО «Курумканский район», МО «Прибайкальский район».

3 Зона: МО «Джидинский район», МО «Закаменский район», МО «Кяхтинский район», МО «Селенгинский район».
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