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Тункинский национальный парк – природоохранное, научно-исследовательское и эколого-просветительское федеральное государственное бюджетное учреждение. Национальный парк создан в целях сохранения уникальных экосистем Восточного Саяна и отрогов Хамар-Дабаана на общей площади 1 183 662 гектара. 
Это один из крупнейших национальных парков России, часть территории которого включена в состав Байкальского участка Всемирного природного наследия и расположена в центральной экологической зоне Байкальской природной территории. 
Отсутствие в реестре недвижимости информации об особо охраняемых природных территориях может привести к ошибкам, связанным с предоставлением земельных участков органами местного самоуправления. 
 «Определение границ особо охраняемых природных территорий позволит защитить их территориальную целостность, природную среду, растительный и животный мир.  Бурятия одна из уникальных регионов России, где есть множество красивых природных территорий. Поэтому внесение сведений о границах ООПТ в ЕГРН должно сохранить на законодательном уровне природное достояние страны», - сказал начальник отдела  инфраструктуры пространственных данных Кадастровой палаты по Бурятии Доржи Ринчинов. 
К особо охраняемым территориям относятся природные и биосферные заповедники, национальные парки, заказники, природные парки, ботанические сады. Некоторые ООПТ принадлежат к объектам Всемирного природного наследия. Например, жемчужина Бурятии - озеро Байкал - признана объектом Всемирного природного наследия ЮНЕСКО.
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