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С 01 июля 2016 года начала работу государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ, Система).
ГИС ЖКХ-это единый информационный ресурс в сфере ЖКХ, где собираются данные о состоянии жилищно-коммунального хозяйства со всей страны и всех участников рынка.
Посредствам ГИС ЖКХ собственники могут взаимодействовать с управляющими и ресурсоснабжающими организациями, товариществами собственников жилья, органами власти разных уровней, органами местного самоуправления.
С помощью Системы граждане могут просматривать информацию по начислениям за жилищно-коммунальные услуги, вносить плату без комиссии, вносить и проверять плату показания приборов учета, контролировать работы по дому, принимать участие в голосовании, направлять обращения в управляющие организации, ресурсоснабжающие организации, органы власти, органы местного самоуправления. В ГИС ЖКХ размещаются уведомления о плановом отключении коммунальных ресурсов, особенно актуально это в летний период при отключении горячего водоснабжения, где за 10 дней должно быть размещено уведомление в системе ГИС ЖКХ. Посредством Системы можно контролировать выполнение программы капитального ремонта, по переселению из аварийного жилья.
Кроме того, с 01 января 2022 года органы социальной зашиты населения для предоставления субсидий и компенсаций гражданам информацию о задолженности за жилищно-коммунальные услуги получает из ГИС ЖКХ.
На сегодняшний день, ГИС ЖКХ является самой современной, информативной и прозрачной платформой в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 
На основании изложенного, с целью обеспечения максимального распространения информации о ГИС ЖКХ, а также достижения ключевых показателей для республики по повышению количества зарегистрированных пользователей, просим оказать содействие по информированию населения о ГИС ЖКХ, а также сотрудников администраций муниципальных районов, городских и сельских поселений, регистрации в ГИС ЖКХ путем рассылки по рабочим каналам связи, размещение информации на информационных стендах, официальном сайте с ссылками на инструкцию по регистрации или обучающего видео, ссылкой на ГИС ЖКХ https://dom.gosuslugi.ru/#!/main





Руководитель                     		                                                   Н.В. Павлюк
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