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Как получить консультацию по вопросам, относящимся к компетенции Росреестра?  

За 2 месяца 2022 года в Управление Росреестра по Республике Бурятия поступило около 60 обращений граждан. В аналогичном периоде 2021 года поступило свыше 85 обращений. 
«Снижение количества официальных обращений граждан связано, в том числе, с развитием официальных страниц Управления в социальных сетях.  С их помощью можно не только быть в курсе последних новостей, связанных с деятельностью Управления, но и задать все интересующие вопросы, связанные с оформлением прав на недвижимое имущество и его использованием. Мы оперативно отвечаем на все вопросы заявителей, поступившие в социальных сетях», - пояснила заместитель руководителя Управления Ольга Нефедова. 
Подписаться на наши новости можно перейдя по любой из указанных ссылок:
https://ok.ru/group/56042464870495 - «Одноклассники»;
https://vk.com/rosreestrrb -  «ВКонтакте».
Также Управление рекомендует воспользоваться интернет-сервисом Росреестра, заполнив специальную форму «Обращения граждан» на официальном сайте rosreestr.gov.ru.
Кроме того, с целью получения дополнительной справочной информации можно обратиться в Ведомственный центр телефонного обслуживания Росреестра по номеру 8-800-100-34-34 (звонок из регионов России бесплатный).
Напомним, все консультации, проводимые ведомством, абсолютно бесплатны. 
В случае, если граждане хотят получить консультацию «вживую», они могут обратиться к специалистам Кадастровой палаты по Республике Бурятия.
Кадастровая палата по Бурятии оказывает консультационные услуги на возмездной основе всем желающим. Граждане могут получить ответы на вопросы связанные с:
- предоставлением любой информации об объекте недвижимости;
- кадастровой стоимостью объектов недвижимости;
-  порядком уточнения местоположения границ земельных участков на местности;
- изменением вида разрешенного использования земельного участка;
- постановкой на кадастровый учет жилых домов;
- спорами о границах земельных участков;
- нахождением границ объектов недвижимости в границах зон с особыми условиями использования территории и др.
Получить консультацию можно согласно графику работы специалистов ведомства (См. график консультаций в картинках).
«Для записи на консультацию гражданин может обратиться по телефону: 8 (3012) 372990 (доб.2030). Сотрудник ведомства внесет ваши данные в консультационный график.
Перед консультацией гражданину необходимо подойти в офис ведомства по ул. Ленина, д.55, каб. 3 и заполнить договор на оказание услуги в письменной форме в двух экземплярах.
«Рекомендуется приходить ранее назначенного времени, чтобы забрать договор и предоставить оригинал платежного документа (в случае онлайн-оплаты – копию чека)», - сказала пресс-секретарь Кадастровой палаты по Бурятии Янжама Дашидоржина.
Стоимость 1-й консультации от 360 рублей и выше. 

	
