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Республика Бурятия
Северо-Байкальский район
АДМИНИСТРАЦИЯ   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ВЕРХНЕЗАИМСКОЕ»
     
                                                                                                                                                                                                     
                                               
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31 июля2017 года                                                                                                                           № 24
[bookmark: _Toc476225257]
	
	О внесении изменений в постановление администрации МО СП «Верхнезаимское» от 09 марта 2017 года № 10  «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальных услуг в сфере присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории муниципального образования сельского поселения «Верхнезаимское» 






В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановляю:

1. Внести изменения в постановление администрации МО СП «Верхнезаимское» от 09 марта 2017 года № 10  «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальных услуг в сфере присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории муниципального образования сельского поселения «Верхнезаимское».
  1.1. Пункт 2.4.1 раздела 2 изложить в следующей редакции: «Решение о присвоении, изменении и аннулировании адреса, а также решение об отказе в таком присвоении, изменении и аннулировании адреса принимаются уполномоченным органом в срок не более чем 5 рабочих дней со дня поступления заявления.
В случае представления заявления через многофункциональный центр срок, указанный в настоящем пункте срок исчисляется со дня передачи многофункциональным центром заявления в уполномоченный орган».
1.2. Пункт 2.4.2. раздела 2 изложить в следующей редакции: «Решение уполномоченного органа о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также решение об отказе в таком присвоении или аннулировании адреса направляются уполномоченным органом заявителю (представителю заявителя) одним из способов, указанным в заявлении:
в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе единого портала, региональных порталов или портала адресной системы, не позднее 1 рабочего дня со дня истечения срока, указанного в пункте 2.4.1. настоящего административного регламента;
в форме документа на бумажном носителе посредством выдачи заявителю (представителю заявителя) лично под расписку либо направления документа не позднее рабочего дня, следующего за 1-м рабочим днем со дня истечения установленного пунктом 2.4.1. настоящего административного регламента срока посредством почтового отправления по указанному в заявлении почтовому адресу.
При наличии в заявлении указания о выдаче решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в таком присвоении или аннулировании через многофункциональный центр, по месту представления заявления уполномоченный орган обеспечивает передачу документа в многофункциональный центр для выдачи заявителю не позднее рабочего дня, следующего за днем истечения срока, установленного пунктом 2.4.1. настоящего административного регламента».
1.3.Пункт 3.1.3 раздела 3 изложить в следующей редакции: «Основанием для начала административной процедуры «Рассмотрение заявления и необходимых документов, формирование и направление межведомственного запроса (при необходимости)» является получение руководителем уполномоченного органа заявления с пакетом принятых документов.
Руководитель уполномоченного органа рассматривает поступившее заявление и в порядке делопроизводства направляет специалисту.
Специалист проводит проверку:
- полноты и достоверности сведений, содержащихся в представленных документах;
- наличия документов, необходимых для присвоения, изменения и аннулирования адресов.
В случае если заявитель не представил документы, указанные в п. 2.6. настоящего Административного регламента, специалист уполномоченного органа запрашивает документы в порядке межведомственного взаимодействия и, при поступлении ответов приобщает документы к материалам заявителя для проведения проверки наличия оснований для отказа в присвоении, изменении и аннулировании адреса.
Максимальный срок выполнения данного действия составляет 1 календарный день».
1.4. Пункт 3.1.4  изложить в следующей редакции:
«Основанием для начала административной процедуры «Подготовка и выдача (направление) документов по результатам предоставления муниципальной услуги» является наличие (отсутствие) оснований в присвоении, изменении и аннулировании адреса: получения ответов на межведомственные запросы и формирования полного пакета документов.
При наличии документов, необходимых для присвоения, изменения объекту адресации адреса или аннулирования, специалист уполномоченного органа подготавливает проект решения о присвоении объекту адресации адреса, изменении и аннулировании такого адреса.
При наличии оснований для отказа в присвоении, изменении и аннулировании адреса, в соответствии с пунктом 2.11. настоящего Административного регламента, специалист подготавливает проект мотивированного отказа в присвоении, изменении и аннулировании адреса.
Специалист уполномоченного органа направляет проект решения о присвоении, изменении и аннулировании адреса или проект мотивированного отказа в присвоении, изменении и аннулировании адреса для рассмотрения руководителю уполномоченного органа. Руководитель рассматривает и принимает решение о присвоении, изменении и аннулировании адреса или решение об отказе в присвоении, изменении и аннулировании адреса.
В случае принятия решения о присвоении, изменении и аннулировании адреса подписывает решение о присвоении, изменении и аннулировании адреса.
В случае принятия решения об отказе в присвоении, изменении и аннулировании адреса подписывает решение об отказе в присвоении, изменении и аннулировании адреса.
Руководитель уполномоченного органа передает решение о присвоении, изменении и аннулировании адреса или решение об отказе в присвоении, изменении и аннулировании адреса (далее - решение) должностному лицу, ответственному за делопроизводство.
Специалист, ответственный за делопроизводство:
- регистрирует решение и вносит сведения о предоставлении муниципальной услуги в электронную базу;
- уведомляет заявителя почтовой связью и по телефону о присвоении, изменении и аннулировании адреса или об отказе в присвоении, изменении и аннулировании адреса и направляет заявителю или представителю заявителя решение в форме документа на бумажном носителе посредством выдачи лично под расписку либо направления по почте;
- направляет уведомление о готовности решения (в случае получения заявления через Единый портал или Портал адресной системы);
- направляет решение в ГБУ «МФЦ РБ» в электронной форме, подписанное электронной подписью уполномоченного сотрудника.
Максимальный срок выполнения данного действия составляет 1 календарный день, с момента получения ответов на межведомственные запросы и формирования полного пакета документов. 
Решение о присвоении, изменении и аннулировании адреса, а также решение об отказе в таком присвоении, изменении и аннулировании адреса принимаются уполномоченным органом в срок не более чем 5 рабочих дней со дня поступления заявления».
	
         2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
          3.Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.


Глава  муниципального  образования
сельского поселения  «Верхнезаимское»             		                 А.П.Телешев
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