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Республика Бурятия
Северо-Байкальский район

АДМИНИСТРАЦИЯ   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

               «ВЕРХНЕЗАИМСКОЕ»

     

                                                                                                                                                                                                     

                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
18 января 2019 г.                                                                                                                         № 7
О внесении изменений в Постановление администрации

муниципального образования сельского поселения

            «Верхнезаимское» от 15.03.2013 г. № 11 «Об утверждении 
            Административного регламента по предоставлению
муниципальной услуги ««Приём заявлений и постановка
молодых специалистов и молодых семей, не имеющих 
закрепленного жилого помещения, на учёт в качестве 
нуждающихся в жилых помещениях»»
      В связи с Требованием Межрайонного прокурора от 24.12.2018 г. о приведении постановления главы МО СП «Верхнезаимское» от 15.03.2013 г. № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги ««Приём заявлений и постановка молодых специалистов и молодых семей, не имеющих закрепленного жилого помещения, на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях» в соответствие с действующим законодательством, дополнив его требованиями к обеспечению условий доступности инвалидов,
                                               ПОСТАНОВЛЯЮ:
       1. Внести в Постановление администрации муниципального образования сельского поселения «Верхнезаимское» от 15.03.2013 г. № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приём заявлений и постановка молодых специалистов и молодых семей, не имеющих закрепленного жилого помещения, на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях» следующие изменения:         

     
 А) подраздел 2.12 изложить в следующей редакции:
«2.12. Требования к местам предоставления муниципальной услуги.

Место ожидания приема, место сдачи и получения документов заявителями, место для информирования заявителей и заполнения необходимых документов оборудовано противопожарной системой и системой пожаротушения, информационными стендами, содержащими информацию о порядке предоставления муниципальной услуги, бланках заявлений, перечне необходимых документов, мебелью для возможного оформления документов.

Помещения, в которых предоставляются муниципальные услуги, должны отвечать требованиям обеспечения доступности для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов.

В местах оказания муниципальной услуги предусматривается оборудование парковочных мест, в том числе для инвалидов, доступных мест общественного пользования (туалетов) и хранения верхней одежды граждан. Вход в здание должен быть оборудован лестницей с поручнями, а также пандусами для беспрепятственного передвижения инвалидных колясок. Помещения оборудуются проходами, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла-коляски. Глухонемым, инвалидам по зрению и другим лицам с ограниченными возможностями здоровья при необходимости оказывается помощь по передвижению в помещениях.»
Б) дополнить подразделом 2.12.1 следующего содержания:

«2.12.1.Муниципальная услуга предоставляется в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».»
        В) дополнить пунктом 2.7.1 следующего содержания:

«2.7.1. Орган, предоставляющий муниципальную услугу, не вправе требовать от заявителя:

- представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги;

- представления документов и информации, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Саратовской области и муниципальными правовыми актами находятся в распоряжении государственных органов, предоставляющих государственную услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении муниципальных услуг, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Федерального закона;

- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальных услуг и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:

а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги;

б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;

в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги;

г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципального служащего, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства.».
        2.  Обнародовать настоящее Постановление на территории муниципального образования сельского поселения «Верхнезаимское»  и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования  сельского поселения «Верхнезаимское».                          
Глава  муниципального образования
сельского поселения «Верхнезаимское»-                                                                А.П.Телешев                                                    
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