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Республика Бурятия

Северо-Байкальский район
АДМИНИСТРАЦИЯ   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
               «ВЕРХНЕЗАИМСКОЕ»
     
                                                                                                                                                                                                     
                                               
РАСПОРЯЖЕНИЕ  

21 апреля  2021 г.                                                                                                                     № 15

        Во исполнение рекомендаций ГУ МЧС России по РБ от 06.03.2018 №1050-2-18, приказа МЧС России от 26.01.2016 г. №26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, обеспечению пожарной безопасности  МО «Северо-Байкальский район» и « По предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории МО СП «Верхнезаимское». В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 года № 68-ФЗ « О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях реализации статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках подготовки к пожароопасному сезону 2020 года, с целью снижения рисков перехода лесных пожаров на населенные пункты:
[bookmark: _GoBack]      1. Участковому лесничему Северобайкальского лесничества  Республиканского агентства лесного хозяйства Назаровой С.П. совместно с   «АУ РБ Забайкальская база авиационной охраны лесов» Болонев С.И. 
      а) Создать комиссию по проведению обследования территории   в рамках подготовки к пожароопасному периоду 2021 г. на территории села Верхняя-Заимка в срок до 01.05.2021 г.
     б) В срок до 15.05.2021 г. обеспечить проведение комиссионного обследования участков лесного фонда, примыкающих к населенным пунктам, на предмет необходимости проведения на данных лесных участках профилактических противопожарных мероприятий ( в том числе очистка лесов, обновление минерализованных полос, очистка их от горючих отходов, мусора, тары опавших листьев, сухой травы).
    2.          Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Глава-Руководитель администрации
МО СП «Верхнезаимское»-                                                         А.П.Телешев
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