                                         ТОСЫ РАБОТАЮТ – СЕЛО ЖИВЕТ!
       Если Вы проедете 12  километров от станции Кичера, Восточно-Сибирской железной догоги, то попадете в небольшое старинное село Верхняя Заимка. Северо-Байкальского района Республики Бурятия. Места здесь красивейшие: рядом величавая река Верхняя-Ангара, лес, озера, горы. Территория, которая вновь и вновь притягивает к себе каждого, кто хоть раз здесь побывал. Само село уместилось на площади 155,1 га, жителей в нем насчитывается 508 человек. Несмотря на небольшое количество жителей, проблем у села не мало. Но сейчас на выручку людям  по решению разных проблем пришли ТОСы. 
О территориальном общественном самоуправлении, в последнее время, говорят очень   много. ТОСы сегодня шагают по всей России. Вот и  в нашем Верхнезаимском сельском поселении  созданы и работают три    ТОСа: «Ангара», «Багульник», «Новый», «Прибрежный» и «Эдельвейс».
        Хочу рассказать о жизни ТОСа «Ангара», который работает уже более 10 лет. На его территории проживает 208 человек, из которых 160 – члены ТОСа. Председателем    ТОСа  была  Ведяшкина Наталья Викторовна, на сегодняшний день переизбрана Бобровникова Мария Александровна. В Совет ТОС входит 11 человек.
           Одним из приоритетных направлений нашей деятельности  является работа по благоустройству. ТОС начал с того, что попытался объединить жителей  для участия в субботниках по благоустройству территории села. Люди сначала с недоверием отнеслись ко всему, что делает ТОС, но потом потянулись и с радостью и удовольствием окунулись в общественный труд. За период существования ТОСа сделано не мало. Радует ребятишек замечательные детские площадки. Построили автобусную остановку, сцену возле памятника погибшим Воинам землякам 1941-1945 г.г.,теперь люди не мокнут под дождем, ожидая автобус. Вместе с Советом молодежи обустроили летнюю спортивную площадку. Построили хоккейную коробку, с пунктом обогрева. Ежегодно к 9 мая с молодежью проводим работу по косметическому ремонту памятника и благоустройству его территории. В этом году ко Дню памяти (22 июня) заложили рябиновую аллею.
            По итогам Республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» за последние годы наши ТОСы занимают призовые места. С помощью ТОСов перешли полностью на энергосберегающее светодиодное освещение что позволило сэкономить электроэнергию в 7 раз за год. С культурно досуговым центром «Современник» у нас договор социального партнерства. Нам выделили помещение для работы Совета ТОС, кружков, любительских объединений, а мы оказываем им помощь в приобретении костюмов.
            Жители ТОСов ежегодно участвуют в сельском конкурсе за звание «Дом образцового содержания», в районном конкурсе «Северобайкалье - мой дом» На территории ТОС 27 домов образцового содержания, но мы боремся за то, чтобы каждый второй дом получил это звание.                   Отдельный вопрос-это наведение чистоты и порядка на территории ТОСов. Участвуем во всех месячниках чистоты, объявляемых администрацией, проводим свои субботники. Провели молодежную благотворительную акцию «Байкалу-чистые воды Ангары», 360 минут ради Байкала, очистили берег реки Верхняя-Ангара от мусора. ТОС Ангара участвовал в районном конкурсе по благоустройству, запланированы мероприятия  по благоустройству села на два года. 
    ТОС также реализует программу продвижения здорового образа жизни,   от которого зависит будущее жителей нашего села.
     С 2012 года на берегу реки, проводится физкультурно-оздоровительный праздник «День рыбака», в этом году  он был объединен с празднованием праздника «День семьи, любви и верности». Программа была очень насыщенной,  театрализованное представление совместно с сельским ДК,  игры, конкурсы, соревнования.
У наших жителей появились настоящие праздники: ТОС проводит новогодние представления, Масленицу, День защиты детей,  собственный фестиваль творчества. Проводим акцию «Оденем детей к школе».  Приняли участие  в празднике 1 сентября «День знаний», поздравили учителей-ветеранов на дому в День учителя, с Днем пожилого человека.
Большое внимание тосовцы,   уделяют людям старшего поколения, совместно с тимуровским отрядом оказывают посильную помощь труженикам тыла, пожилым людям в уборке территории вокруг дома,  в прополке сорняков, в расчистке снега и др., ТОС активно работает с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.
 Наши ТОСы  самые активные и многочисленные по составу  совместная работа показала, что останавливаться на достигнутом  сельские активисты не намерены, им по плечу большие дела. Возможно, людям стало просто интересно изменять любимое село в лучшую сторону, делать из некоего «окружающего пространства» настоящую малую родину.
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