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Статистические сведения за 2017 год по МО СП «Верхнезаимское»

Демография:  

По данным статистики численность населения в 2017 году составила 741 человек

Население трудоспособного возраста составляет 337 человек,  или 45,5% от общей численности населения

В экономике занято  364 человек

Пенсионеров и инвалидов 201 человек.

Детей и подростков- 198

В 2017 году родилось 8 человек, что на 4 человека больше , чем в 2016 году.

В центр занятости населения за содействием в поиске работы обратилось 4 человека. 

Экономика
     В экономической сфере за 2017 год в основном получены положительные результаты.

     Сельское хозяйство       

       Преобладающей отраслью в селе является сельское хозяйство,  которое представлено личными подсобными хозяйствами населения, и  3 индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными в рамках Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда.

Поголовье крупного рогатого скота в поселении  держится на уровне прошлого года. 

Произведено продукции сельского хозяйства в сумме  20,65 млн.руб., это на уровне 2016 года. Производство основных видов продуктов животноводства и растениеводства:

- мяса    33,2 тонны

-  молока  93 тонны

-  картофеля 437 тонн 

-  овощей 73,8 тонны 

Промышленность

           Объем промышленного производства в 2017 году составил 6,5 млн.рублей, в том числе обработка древесины- 3,0 млн.рублей, производство и распределение пара и воды котельной- 3,5 млн.рублей. 

Развивается участок ИП Старкова А.Л., который занимается переработкой древесины. 

Потребительский рынок

В поселении открыты и работают 5 магазинов , которые торгуют смешанными товарами.

 В поселении отсутствуют пункты оказания платных бытовых услуг

Социальная политика

Образование

         На территории поселения работает средняя школа с численностью учащихся 81 человек в 6-и классах-комплектах и детский сад «Солнышко» с двумя группами, которые посещают 38 воспитанников. Проблем нехватки мест в дошкольное учреждение в поселении нет.

Социальная защита и социальная поддержка семьи и детей


В селе проживает 205 человек пенсионеров и инвалидов, из них 3 ребенка-инвалида. 


Число детей оставшихся без попечения родителей 1 и он передан под опеку родственникам.


Из Социально- реабилитационного центра переданы в приемные семьи  шесть детей. Работа по организации приемных семей продолжается и в этом году.


На учете в КДН при администрации 1 семья, находящаяся в социально- опасном положении с  которой постоянно проводится  профилактическая работа. 

В школьном летнем  оздоровительном лагере  отдохнуло 60 детей, в  лагере «Радуга» 6 детей. 

 Культура

В 2017 году в культурным обслуживанием населения занимался Культурно-досуговый центр «Современник» с библиотечным филиалом.

За отчетный период  было проведено 150 мероприятий, в которых приняли участие 4275 человек.  В КДЦ работают кружки для детей, проводятся детские и молодежные дискотеки, Голубые огоньки. Традиционным стало проведение сельского фестиваля самодеятельного творчества «Заимский звездопад», который в 2017 году проходил в 8 раз.

     Здравоохранение

 В поселении в 2017 году построено новое здание ФАП с численностью среднего медицинского персонала 2 человека. Для медицинских обследований  население выезжает в поликлинику районного центра п.Нижнеангарск. Регулярно один раз в квартал  село обслуживается  медико – социальными группами врачей из ЦРБ, дважды в год работает передвижной флюрограф.. При ФАПе работает аптечный пункт, однако от населения поступают жалобы на частое отсутствие необходимых медикаментов в аптечном пункте, нет социальной аптеки.

Молодежная политика и спорт

В поселении 168 человек молодежи от 14 до 35 лет, что составляет 23,5% от всего населения.

При реализации социальной политики особый акцент ставится на повышение приоритетности работы с молодежью. На сегодняшний день особое внимание уделяется работе с общественной инициативой молодого поколения, включению в активную деятельность возможно большего количества подростков и молодежи через общественные организации, творческие объединения.

       В 2017 году продолжил работу Совет молодежи поселения, которому более 10 лет, с 2009 года работает Клуб молодого избирателя, при средней школе организовано детское движение «Вектор». С их помощью подростки и молодежь вовлекаются в социально-значимую деятельность волонтерской, гражданско-патриотической и профилактической направленности.

       Уже 9 лет 22 июня в поселении проводится молодежная акция «Свеча памяти», с 2009 года молодежь участвует в общероссийской добровольческой акции социальных солидарных действий «Весенняя Неделя Добра», в период проведения которой занимаются косметическим ремонтом памятника, уборкой территории сквера и центральной улицы села, оказанием помощи ветеранам и одиноким пенсионерам.

Активно молодежь участвует в благотворительных и экологических акциях, в районных конференциях, конкурсах, фестивалях, таких как  молодежный форум «Кто если не Я? Кто если не Ты? Кто если не Мы?», фестиваль «Творим в содружестве сердец»

      Спортивно-массовая работа строится, в основном, на базе спортивного зала школы, где работают спортивные секции, которые посещают и молодежь села.

В декабре 2017 года открыт хоккейный корт, приобретены коньки для детей и подростков. В поселении традиционными стали мероприятия: Новогодние встречи по волейболу, теннису и армрестлингу молодежи села и поселка Кичера, легкоатлетический пробег Кичера-Верхняя Заимка, посвященный Дню Победы, весенняя эстафета школьников на кубок Главы поселения. Молодежь и школьники участвуют в Кроссе наций, лыжне России, проводятся товарищеский встречи по хоккею с командой п. Кичера.
Молодежная команда села активно участвует в районных культурно-спортивных мероприятиях.  Проведением спортивных соревнований среди детей занимаются ТОСы. 

Следует отметить, что, в целом, работа по развитию физической культуры и спорта в поселении еще не на должном уровне.

 Жилищно-коммунальное хозяйство

          В настоящее время коммунальные  услуги в поселении оказывает ООО «Регистр-Кичера». В период подготовки к отопительному сезону были проведены ремонтные работы котельного оборудования и теплосетей- отремонтирована теплотрасса  протяженностью 560 метров.                   
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