Статистические сведения за 2018 год
Демография:  
По данным статистики численность населения в 2018 году составила 701 человек
Население трудоспособного возраста составляет 331 человек, или 47 % от общей численности населения:
В экономике занято 357 человек
Пенсионеров и инвалидов 183 человек
Детей и подростков- 138 человек
В 2018 году родилось 6 детей.
  
     Сельское хозяйство       
	       
Произведено продукции сельского хозяйства на сумму 16,6325 млн.руб., это на уровне 2017 года. Производство основных видов продуктов животноводства и растениеводства:
- мяса    54,0 тонны
-  молока 44,0 тонны
- яиц 76,0 тыс. шт.
-  картофеля 292 тонны 
-  овощей 79.0 тонны 



Промышленность
           Объем промышленного производства в 2018 году составил 3,5 млн.рублей, в том числе заготовка  древесины- 500 тысяч. рублей, производство и распределение пара и воды котельной- 3,0 млн.рублей. 
Работает пункт приема древесины ИП Старков А.Л. В 2018 году принято 500 куб.м. древесины,  что на 15% меньше чем в 2017 году.

Потребительский рынок
         
  В сфере потребительского рынка в отчетном году наблюдаются положительные результаты. Оборот розничной торговли составил 27,5  млн. рублей на уровне прошлого года. На территории поселения в 2018 году работали 5 торговых объектов, а также Почта России. Все товары первой необходимости для населения есть. 
Оборот общественного питания выполнен в сумме 223,6 тысяч рублей, что по сравнению к прошлому году остался на прежнем уровне.
Социальная политика
Социальная защита и социальная поддержка семьи и детей
	В селе проживает 183 человека пенсионеров и инвалидов, из них 4 ребенка-инвалида. 
В селе меры социальной поддержки населения предоставляются 154 получателям, сумма выплат составила 1252,4 тыс. руб.
Одна семья оформила социальный контракт на ремонт печного отопления на сумму 50 тыс. рублей. 
Одна семья оформила социальный контракт на покупку теплицы.
	В течение года особое внимание уделялось семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. 
От алкогольной зависимости закодирован один человек.	
Число детей оставшихся без попечения родителей 5 и все они переданы под опеку родственникам.
	 
	 
	Культура
Платные услуги за 2018 год составили 21,75 тысяч рублей. Финансовые средства от платных услуг используются на проведение культурно-массовых мероприятий, улучшение материально-технической базы. 
     Здравоохранение
 В фельдшерско-акушерском пункте с начала 2018 года  работало 2 человека среднего медицинского персонала. С сентября месяца осталась одна мед. сестра. 
 
Молодежная политика и спорт
В поселении 189  человек молодежи от 14 до 35 лет, что составляет 26% от всего населения.
При реализации социальной политики особый акцент ставится на повышение приоритетности работы с молодежью. На сегодняшний день особое внимание уделяется работе с общественной инициативой молодого поколения, включению в активную деятельность возможно большего количества подростков и молодежи через общественные организации.
       В 2018 году в селе работал Совет молодежи поселения, с 2009 года работает Клуб молодого избирателя, при средней школе работает детское движение «Вектор». С их помощью подростки и молодежь вовлекаются в социально-значимую деятельность волонтерской, гражданско-патриотической и профилактической направленности.
В рамках весеннего месячника чистоты молодежь села приняла активное участие в данном мероприятии.
В рамках мероприятий к празднованию 73-годовщины в ВОВ, проведена уборка территории возле памятника погибшим воинам землякам в ВОВ, косметический ремонт памятника, ремонт сцены.
[bookmark: _GoBack]В поселении традиционными стали мероприятия: легкоатлетический пробег Кичера-Верхняя Заимка, посвященный Дню Победы, весенняя эстафета школьников на кубок Главы поселения. Молодежь и школьники участвуют в Кроссе наций, поддерживают наших спортсменов в честь открытия олимпиад.
Молодежная команда села активно участвует в районных культурно-спортивных мероприятиях, так в 2018 году в августе месяце наша команда выезжала в поселок Кичера на «Сурхарбан-2018», где мы заняли призовые места.  
 

 Земельно-имущественные отношения 
Согласно изменений в законодательстве РФ полномочия по земельным вопросам были отнесены  к полномочиям районного уровня, но разъяснительная работа среди населения по необходимости заключения договоров аренды на  земельные участки находящиеся в пользовании гражданами, не  важно участок находится под огородом или сенокосный законодательство должно выполнятся. 
В целом работа по выявлению земельных участков, не оформленных или тех, кто  не желает оформлять проведена.    
Специалистами администрации оказывается помощь населению по всем вопросам, возникающим в ходе оформления земельных участков.
Жилищно-коммунальное хозяйство
          В настоящее время коммунальные  услуги в поселении оказывает ООО «Регистр-Кичера». В период подготовки к отопительному сезону были проведены следующие работы:
- был произведен текущий ремонт  котлов;
- отремонтирована и утеплена теплотрасса  протяженностью 100 метров;
Зимний период отработали без аварий. 
Жилой фонд на территории муниципального образования, составляет  146 жилых домов, в них 172 квартиры. Из общего количества жилых домов:
- 30 многоквартирных дома, в них 56 квартиры, - 6 из которых  муниципальные квартиры в новом многоквартирном доме.
-116  индивидуальных дома.
Площадь жилого фонда составляет 9,4 тыс. кв.м., в том числе ветхого и аварийного 2,9 тыс. кв.м или 31 % от общей площади.
          Администрацией сельского поселения   проводилась работа по постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также по программе выезда из районов Крайнего Севера и приравненных к нему местностей. Также совместно с комиссией МО «Северо-Байкальский район» по заявлениям граждан проводили обследования жилых помещений на предмет непригодности проживания в них.

По состоянию на 01.01.2018 г. в очереди стоят 14 семей:
 - 2 семьи – ветхое, аварийное жилье;
-  3 семьи -  воины-интернационалисты;
-  3 семей – имеющие статус молодая семья;
- 6 семей как не имеющие жилья.
-  24 человека по выеду с Севера.
В 2018 году непригодными для проживания признано 26 жилых помещений. Всего в списках аварийного жилья 49 домов, в которых 59 помещений.
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