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Статистические сведения за 2016 год по МО СП «Верхнезаимское»

Демография:  

По данным статистики численность населения на 01 января 2017 года:

Всего жителей в поселении
740

Ветераны труда
44

Пенсионеры по возрасту
180

Инвалиды
24

в т.ч. дети-инвалиды до 18 лет
3

Население трудоспособного возраста составляет 334 человека,  или 45,1% от общей численности населения

В экономике занято  365 человек

В 2016 году родилось 4 человека, что соответствует уровню 2015 года

В центр занятости населения за содействием в поиске работы обратилось 44 человек. К концу 2016 года на учете в Центре занятости населения стояло 3 человека.

В центр занятости населения за содействием в поиске работы обратилось 44 человек. К концу 2016 года на учете в Центре занятости населения состояло 3 человека.

Организационная работа:

      В 2016 году для обеспечения решения вопросов местного значения  администрацией было издано более 80-ти постановлений и распоряжений по разным направлениям жизнедеятельности села.

Администрацией поселения также обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Работниками администрации разрабатывались нормативные документы, которые передавались на утверждение депутатам Совета депутатов села.

     Также при администрации села в течение года работали комиссии: по делам несовершеннолетних, по социальной защите населения, жилищно-бытовая. Работали общественные организации: женсовет, Совет ветеранов, Совет инвалидов, Совет молодежи. Комиссии, общественные организации способствовали укреплению связи администрации с населением, трудовыми коллективами. А также Добровольные формирования ДНД, ДПД.

      В течение отчетного периода работниками администрации проводилась работа по оформлению договоров аренды на земельные участки находящиеся в границах поселения, ведется похозяйственный учет жителей села, оформление документов на меры социальной поддержки.

 Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоят 115 человек.

Бюджет поселения

В 2016 году основная доля налоговых поступлений в бюджет поселения обеспечена земельным налогом и налогом на доходы физических лиц. Земельный налог поступил в сумме 95,1 тыс. руб., что на 116,3 тыс.руб. меньше уровня прошлого года (211.4 ). Это связано с тем что по управлению образования МО «Северо-Байкальский район» был произведен возврат налога в связи с  не оформленным правом на земельный участок, это территория Верхнезаимской школы. Налог на доходы физических лиц составил  32, 44 т.руб., что находится на  уровне прошлого года.  

Собственные доходы бюджета МО СП «Верхнезаимское» (налоговые, неналоговые, от оказания платных услуг) запланированы на 2016 год в сумме 165,66 тыс. руб., и исполнены на 92,23 % . Поступление собственных доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на  56  % за счет уменьшения поступлений от земельного налога.  

 Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы исполнены в сумме 3 053,94 тыс. рублей, что составляет 100 % от годового объема плановых поступлений по данной статье. Безвозмездные поступления в соотношении с  аналогичным периодом прошлого года составили 101 %.  это:

1.
Дотации местным бюджетам на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности запланированы в сумме 1912 рублей,  исполнены на 100 % . 

2.
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета поступили в сумме 109,5 тыс.рублей, что составляет 100 % к запланированным поступлениям и 104,0 % к уровню 2015 года.

3.
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений.     

4.  По итогам работы за 2015 год ТОС «Ангара», ТОС «Багульник» участвовали в Республиканском конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление» и заняли 5 места с призовым фондом в 40 тыс.руб., каждый.

ТОС «Ангара»-

Приобретение пиломатериала для ремонта  детских площадок (2шт) 
10000

Спонсорская помощь  детскому саду «Солнышко» (приобретение пиломатериала)
5000

Ремонт уличного освещения
10500

Благоустройство улиц села
14500

ТОС «Багульник»-

Ремонт  детских площадок 2 шт.
15000,0

Спонсорская помощь детскому саду «Солнышко» 
5000,0

Спонсорская помощь «ФАП»
3000,0

Спонсорская помощь Верхнезаимской СОШ 
5000,0

Спонсорская помощь АУ КДЦ «Современник» 
5000,0

Спонсорская помощь Администрации для приобретения резервного источника электроснабжения
7000,0

5.
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов в  2016  году сложились в сумме 

2 862,53 тыс.руб. Объем безвозмездных поступлений составил 99,84 % к уровню прошлого года. 

     Доля финансирования культуры в бюджете поселения составила 22,6% или 738,64 тыс.рублей. 

Экономическая сфера

  В экономической сфере за 2016 год в основном получены положительные результаты, так только по уличному освещению в связи с установкой еще десяти светодиодных светильников 
экономия составила 5,26 раза меньше по сравнению с годами когда стояло освещение под лампами ДРЛ-250. 
     Сельское хозяйство       


       Основной отраслью в селе является сельское хозяйство,  которое представлено личными подсобными хозяйствами населения, и  3 индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными в рамках Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда.

В марте 2016 года началась впервые компания по сбору заявок на приобретение комбикормов из Алтая, наше поселение приняло в ней активное участие и жители были очень довольны качеством корма, также они участвовали в сентябре при заказе второго вагона комбикорма.

Поголовье крупного рогатого скота в поселении  держится на уровне прошлого года. 

Произведено продукции сельского хозяйства в сумме  17,69 млн.руб., это на уровне 2015 года. Производство основных видов продуктов животноводства и растениеводства:

- мяса    58.0 тонны

-  молока  61 тонны

- яиц 142 тыс. шт.

-  картофеля 286 тонн 

-  овощей 79.0 тонны 

Несмотря на засушливое лето  все ЛПХ заготовили в достаточном количестве корма на зимний период, это связано и с тем что территории ранее  затопляемые, сырые, последние годы стали сухими и за счет раскашивания дополнительных территорий население справилось с данной проблемой.   

 Село полностью обеспечивает себя сельхозпродукцией, а также излишки поставляет, в бюджетные учреждения района и города Северобайкальск. Также хочется сказать что в городе Северобайкальск открыт магазин «Крестьянское подворье» и желающие жители села могут сдать туда свои излишки сельхоз продукции.

Качественная молочная, мясная, овощная продукция, превосходная рассада - известны всему району. Жители села принимают участие при наличии сельскохозяйственной продукции в районных сельскохозяйственных ярмарках. 

На территории села ИП Макушевым строится ферма для откорма и содержания свиней.

В отчетном году семья Плотовых и семья Бондаренко  приняли  участие  в программе «Буренка» основной целью которой  является  поддержка многодетных и малообеспеченных семей, развитие личных подсобных хозяйств. При получении приплода семья должна будет отдать телочку другой многодетной семье. С целью обеспечения КРС качественными кормами, владельцы ЛПХ 
разрабатывают имеющиеся свободные земли на посев злаковых культур на корм скоту, а также под сенокос.


В связи с в веденными санкциями против РФ в 2014 году, на сельское хозяйство в стране стало уделяться больше внимания,  основным видом занятия на селе является сельское хозяйство, поэтому необходимо делать упор на развитие малого и среднего бизнеса, а также на укрупнение ЛПХ. 

 Промышленность

           Объем промышленного производства в 2016 году составил 6,5 млн.рублей, в том числе обработка древесины- 3,5 млн.рублей, производство и распределение пара и воды котельной- 3,0 млн.рублей. 

Работает участок ИП Старкова А.Л., который занимается переработкой древесины. 2016 году переработано 700 куб.м. древесины,  что на 15% меньше чем в 2015 году.

Потребительский рынок

           В сфере потребительского рынка в отчетном году отмечены положительные результаты. Оборот розничной торговли составил 27,6  млн. рублей на уровне прошлого года. На территории поселения в 2016 году работали 5 торговых объектов. Все товары первой необходимости для населения есть. 

Оборот общественного питания выполнен в сумме 226,0 тысяч рублей, что по сравнению к прошлому году остался на прежнем уровне.

Платных услуг оказано населению на сумму 7,1 млн.рублей, что превысило прошлогодние показатели на 1,5 процента, в том числе Энергосбыт - 1710880 рублей, то есть 578 тыс. кВт, почта России - 139,9 тыс. рублей, школа - 83,1 тыс. рублей, ИП Старков -3,5 млн. рублей.

В январе 2016 года был произведен переход из тестового режима в нормальный и начато вещание 10 цифровых каналов и 3 каналов радио, также Ростелеком совместно с сотовым оператором Теле2 произвел ремонт мачтовой антенны и установил на ней дополнительное оборудование с поддержкой интернета в формате 3G, что стало для нашего села большим плюсом, так как другого провайдера в селе не было, в феврале было установлено  оборудование спутникового интернета «Искра».

Социальная политика

Образование

         На территории поселения работает средняя школа с численностью учащихся 69 человек в 6-и классах-комплектах и детский сад «Солнышко» с двумя группами, которые посещают 42 воспитанника. Проблем нехватки мест в дошкольное учреждение в поселении нет.
         Учащиеся школы участвуют в конкурсах различной направленности, в том числе Всероссийских, региональных и районных и занимают призовые места. На базе нашей школы ежегодно проводятся районные мероприятия «Безопасное колесо», так в 2016 году было проведено юбилейное 10, наша школа стала базовым местом для проведения данного конкурса, 
конференция «Равнение на старшее поколение», спортивные соревнования по волейболу и баскетболу. 

3 года подряд администрация школы проводит акцию «Бессмертный полк» и 2 года «Знамя Победы», тем самым развивая у молодежи патриотизм и гордость за нашу Родину.

По направлениям краеведение и эколого-биологическое работают кружки районного Дома детского творчества, в школе работает спортивная секция, кружок по рисованию, также общественная организация «Вектор».

         Летом 2016 года в целях отдыха и оздоровления на базе школы организован лагерь дневного пребывания город «Доброград», лагерь труда и отдыха, также учащиеся школы посетили оздоровительные лагеря: «Радуга», «Подлеморье», «Хиус», «Православный лагерь». 


В школьном летнем  оздоровительном лагере  отдохнуло 60 детей. На выполнение программных мероприятий по летнему отдыху детей было направлено  110 тыс. рублей.

  В сентябре 2016 года в рамках акции «360-минут ради Байкала» школа приняла активное участие с 1 по 11 классы, было собрано и вывезено около 1 тонны мусора.

Социальная защита и социальная поддержка семьи и детей


В селе проживает 204 человека пенсионеров и инвалидов, из них 3 ребенка-инвалида. Сумма социальной поддержки в 2016 году составила 3 млн. 263 тыс. рублей

В селе меры социальной поддержки населения предоставляются 102 получателям, сумма выплат составила 1098,5 тыс. руб.


В течение года особое внимание уделялось семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.


Число детей оставшихся без попечения родителей 7 и все они переданы под опеку родственникам.


В приемных семьях находятся  три ребенка.


На учете в КДН при администрации стоят  две семьи находящихся в социально - опасном положении с  которыми постоянно проводится  профилактическая работа. Работает институт наставничества. Нужно отметить положительным моментом, что в 2016 году 2 человека,  имеющих несовершеннолетних детей,  закодировались от алкогольной зависимости и сняты с учета КДН. 


В селе ежегодно проводится акция «Помоги детям собраться в школу». В акции активно участвуют ТОСы поселения, женский Совет. Они оказывают малообеспеченным семьям материальную  помощь на приобретение канцелярских принадлежностей к началу учебного года. 


Члены ТОСов, тимуровцы  постоянно бывают в семьях ветеранов ВОВ, одиноких престарелых граждан с оказанием помощи, поздравляют с праздничными датами, юбилеями.  
В течении 2016 года велась реконструкция здания бывшего детского сада по  подпрограмме  «Развитие жилищно-коммунального комплекса Республики Бурятия», Государственной программы Республики Бурятия «Развитие строительного и жилищно-коммунального комплексов Республики Бурятия», утвержденной Постановлением Правительства Республики Бурятия № 424 от  02.08.2013г. (БАМ), в декабре жителям аварийных домов муниципального жилищного фонда по договорам социального найма было предоставлено в этом доме 9 квартир, площадью 434,6 кв.м. на сумму 14,1 млн. руб.


По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом развития малоэтажного жилищного строительства в Республике Бурятия в 2013-2017г. ", утвержденная постановлением Правительства Республики Бурятия № 332 от 27.06.2013г.(185ФЗ). Переселено 9 квартир. 

 Культура

В 2016 году  культурным обслуживанием населения занимался Культурно-досуговый центр «Современник» с библиотечным филиалом.

За отчетный период  было проведено 146 мероприятий, в которых приняли участие 4400 человек.  В КДЦ работали  в отчетном году кружки для детей: вокальный, театральный, проводятся детские и молодежные дискотеки, Голубые огоньки, митинг посвященный 9 мая, концерты посвященные праздникам, Традиционным стало проведение сельского фестиваля самодеятельного творчества «Заимский звездопад», который в 2016 году проходил в 8-й раз. 

Хотелось бы отметить, чтобы население активнее посещало данные мероприятия.

 Платные услуги за 2016 год составили 61,55 тыс.рублей. Финансовые средства от платных услуг используются на проведение культурно-массовых мероприятий, улучшение материально-технической базы. 

 Для проведения мероприятий приобретены большие столы в количестве 5 штук.

    Проведением культурно-массовых мероприятий стали заниматься и ТОСы. В 2016 году ТОСы организовали и провели замечательные праздники «Проводы зимы», «День рыбака», «День семьи, любви и верности», «День соседей».

     Здравоохранение

 В поселении работает ФАП ГБУЗ «Нижнеангарская ЦРБ» с численностью среднего медицинского персонала 2 человека. Для медицинских обследований  население выезжает в поликлинику районного центра п.Нижнеангарск. Один раз в неделю по средам осуществляется выезд в село акушерки, лаборант, дважды в год работает передвижной флюорограф. При ФАПе работает аптечный пункт, однако от населения поступают жалобы на частое отсутствие необходимых медикаментов в аптечном пункте.

     От пожилых людей села в последнее  время поступают жалобы на отсутствие выездной бригады врачей для осмотра взрослого населения, также  техническое состояние автомобиля скорой медицинской помощи     1998 года выпуска, оставляет желать лучшего, ей требуется капитальный ремонт, но со слов механика «Нижнеангарской ЦРБ» средства  на кап. ремонт отсутствуют.

Молодежная политика и спорт

В поселении 166 человек молодежи от 14 до 35 лет, что составляет 23,4% от всего населения.

При реализации социальной политики особый акцент ставится на повышение приоритетности работы с молодежью. На сегодняшний день особое внимание уделяется работе с общественной инициативой молодого поколения, включению в активную деятельность возможно большего количества подростков и молодежи через общественные организации, творческие объединения.

       В 2016 году в селе работал Совет молодежи поселения, с 2009 года работает Клуб молодого избирателя, при средней школе работает детское движение «Вектор». С их помощью подростки и молодежь вовлекаются в социально-значимую деятельность волонтерской, гражданско-патриотической и профилактической направленности.

В рамках весеннего месячника чистоты молодежь села приняла активное участие в данном мероприятии.
К празднованию 71-годовщины в ВОВ, проведена уборка территории памятника, установлены по сторонам от памятника «Землякам погибшим в ВОВ» флаги, один «Знамя Победы», второй «Посвящённый Дню Победы».

       В 9 раз 22 июня в «День памяти и скорби» в поселении проводилась молодежная акция «Свеча памяти», также в этот день приезжали к нашему памятнику  ребята из поселка «Кичера» и совместно с ребятами нашего лагеря дневного пребывания «Город Доброград» провели встречу «Никто не забыт, ничто не забыто».

С 2009 года молодежь участвует в общероссийской добровольческой акции социальных солидарных действий «Весенняя Неделя Добра», в период проведения которой занимаются косметическим ремонтом памятника, уборкой территории сквера и центральной улицы села.

Также в 2016 году Совет молодежи, школа, администрация поселения принимали участие в проведении  ежегодной экологической акции Всероссийского волонтерского экомарафона «360 минут ради Байкала».

Активно молодежь участвует в благотворительных и экологических акциях, в районных конференциях, конкурсах, фестивалях, форумах.

      Спортивно-массовая работа строится, в основном, на базе спортивного зала школы, где работают взрослые  спортивные секции,  также в конце года был расчищен снег на площадке в начале села и залит каток, который охотно посещали школьники и молодежь села, ребята просто приходили покататься на коньках, а также играли в хоккей. 

В поселении традиционными стали мероприятия: Новогодние встречи по волейболу молодежи села и поселка Кичера на кубок глав, легкоатлетический пробег Кичера-Верхняя Заимка, посвященный Дню Победы, весенняя эстафета школьников на кубок Главы поселения. Молодежь и школьники участвуют в Кроссе наций.

Молодежная команда села активно участвует в районных культурно-спортивных мероприятиях.  Проведением спортивных соревнований среди детей занимаются ТОСы. 
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