Социальный контракт — это помощь государства семьям и одиноко проживающим гражданам в сложной жизненной ситуации. Такая помощь предполагает не просто выплаты, а целый план действий для преодоления трудностей и повышения уровня доходов, а также поддержу на каждом этапе. Так, Северный отдел социальной защиты населения предлагает гражданам, у которых доходы ниже величины прожиточного минимума и которые желают вести личное подсобное хозяйство, а именно выращивание растений, либо животноводство, могут воспользоваться поддержкой от государства и получить до 200 тысяч рублей на реализацию данного направления.
[bookmark: _GoBack]Полученные денежные средства граждане вправе потратить на приобретение крупного рогатого скота, свиней, коз, овец, кроликов, домашней птицы, а также приобретение кормов для животных и домашней птицы, ветеринарных препаратов, садово-огородного инвентаря, теплицы, семян, посадочного материала и многое другое.
 	Результатом оказания государственной социальной помощи является преодоление гражданином трудной жизненной ситуации по истечении срока действия социального контракта.
Если у вас имеется желание воспользоваться данной социальной помощью на реализацию своего личного подсобного хозяйства обращайтесь в отдел социальной защиты населения по адресу:  г.Северобайкальск, пр-кт Ленинградский, д.7, тел. 2-23-00, 2-44-62. п.Таксимо, ул.Советская, д.10 «а», тел.:55-383. п.Новый Уоян, ул.Улан-Удэнская, д.11, тел.: 44-255.

